

CONVINGEREA



ZIAR INDEPENDENT

Director Proprietar
ALEXANDRU GHENCEA

Anunțuri:
Mica Publicitate 2 Lei cuvântul
Mari după Invoială

Redacția și Administrația
Fundatura Bulevard No 15
— TAKOVISTE —

Abonamente
300 lei anual

Văzând concursul ce ni-l dă cititorii gazetei „Convîngerea”, am apelat la cel mai de seamă ziarist din Capitală, ca să colaboreze la ziarul nostru. Incepând cu nr. 8, „Convîngerea” va publica articole: Anunțuri, economice, literare și orice privește domeniul regiunii noastre

A. GHENCEA

Concurs de frumusețe

Revista „Realitatea Ilustrată” organizează un mare concurs de frumusețe. La acest concurs se va alege cea mai frumoasă „domnișoară din România”, pe care o va trimite la Galveston (Texas)

Amplasat:
In ziua de 17 Februarie a. c. va avea loc concursurile de frumusețe, în capitala fiecărui județ din țara noastră. Concursul nu va fi public; dar oricine se poate prezenta fără nici o jenantă în care se prezintă va fi; în rochie simplă de stradă, fără cochet și fără soutien gorge, nefar-

dată. Avem speranța că, frumoasele domnișoare ale județului nostru, vor veni în număr cât se poate de mare. Cunoaștem în deajuns frumusețile județului nostru, și suntem ferm convinși că, prezentându-se aceste frumuseți la concurs, județul nostru va avea onoarea, a poseda pe cea mai frumoasă domnișoară din România. Dar nu numai atât, va obține succes și peste ocean, câștigând titlul de „Miss Universum”.

Nu vă jenoși „duducilor”, mergeți cu încredere în succesiunea finală

CONVINGEREA

Civilizația noastră

Omenirea are în vedere că merge spre civilizație. Că ea nu are să credem că, încă nu am ajuns la civilizație, sunt unele lucruri care via să împiedice acest progres.

Săptămâna trecută în comuna Bărbănta, s'a întâmplat un omor. Omorul nu a fost comis, aici în pasca nici cu revolverul, ci a fost comis cu cuțitul. Cuțitul este arma, care se obișnuiește să se poartă de către țărani noștri.

Nu este acesta primul omor săptănit cu cuțitul; sunt încă destule. Și cum nu s'ar înfrumusețat țărani din comunele apropiate de orașul nostru, îl vedem purtând cuțitul. Pretextul pentru care îl poartă este: că trebuie să

se apere de rău făcători. Dar este contrariu, deoarece ei nu le întrebuințează decât numai; când sunt asupra chefului și atunci când se ceartă cu semenii lor. Cum sunt puțin supărați, în ediații și înplântă în pieptul adversarului.

Se cu oaste în deajuns asasinările făcute cu cuțitul. N'ar putea oare autoritățile să ia măsuri asupra celor care poartă cuțitul? Cred că da... Dar cine să te... audă!

Purtând Românul cuțitul în mână, nu se mai poate zice că a peccat pe calea civilizației.

— d. tr. —

Senzaționala descoperire din Găești

Un comerciant înstrăinează mărfuri, în dauna creditorilor. Amestecul în această afacere a unui comerciant cu reputație

Un faliment fraudulos

Comerciantul Gh. Florescu, din orașul Găești, vrând să dea un faliment fraudulos, mai acum câteva luni, a înstrăinat mărfuri din prăvălia sa, în valoare de mai multe sute de mii, ducându-le pe la diferiți cunoscuți și săi în valoare de 2-3.000 lei, a dus în păstrare în domiciliul Ghica Lotu, comerciant cu reputație din acest oraș. În această afacere mai era amestecat și un alt domn T. Oheorghiu tovarășul d'ului Ghica Lotu.

Încetând plățile și neputând cade de acord cu creditorii, a fost declarat în stare de faliment.

Divulgarea

Dună ce a fost declarat, ivindu-se neînțelegeri în mijlocul complicitate; Gh Florescu și T.

Oheorghiu, au venit în parchet și au divulgat pe Gh Lotu, cum că, deține mărfuri aduse de Gh. Florescu.

Mergând la fața locului d' Judecator sirdic al Tribunalului Dâmbovița și făcând minuțioasă cercetări, a constatat că: Gh. Florescu a dus în păstrare mărfuri de 2-300 mii lei, la d. Gh. Lotu din prăvălia sa în paguba creditorilor.

Luând o declarație și bălăcărind N. Predescu pe care l'a avut Gh Florescu în prăvălie acesta a declarat că: Gh Florescu, a pătruns în casa pe care l'o sigilase, sustrăgând un sifoner plin cu mărfa, pe care l'ascunsese la C. Paraschivescu.

Cazul a venit spre judecare în fața Tribunalului local.

Faptul fiind grav și condamnat, se crede că tripla complicitate va fi arestată.

Corresp.

Notițe

Având tărea spre procopsire, a încercat să tenteze mai mult omenirea

În ultimul timp s'au înregistrat o sumă de falimente. Majoritatea lor, s'a constatat că sunt frauduloase. Acei comercianți care caută și frustra creditorii, aduc mare înjosire comerțului, care astăzi se găsește la greu răspântie.

În leterent de clasa socială; în d'odul, caută prin orice mijloc, a se procopsi.

Vedem cazuri, când comercianții cu s'uașie morală și materială destul de apreciați, s'au prezentat la fața înjositoare prestigiului lor.

Justitia va ști să însfereze, pe acei neînțeleși, de fantasticul bogăției.

— d. tr. —

Controlul de igienă

Dacă serviciul sanitar din orașul nostru, ar face câteva inspecții brutariilor, vă constata că, pâinea nu se fabrică în adevărată regulă igienică.

În toate brutăriile, dacă pătrunzi în atelierul unde se lucrează pâinea, întâmpini o mizerie de nedescris.

Un mare fabricant de pâine de aici, mai fabrică franzete și cornuri. Haul în care se prezintă bălăcărind care vând aceste cornuri, te scandalizează și îl aduce o mare s'arbă. Hainele le sunt murdare și rupie, în cap părul mare și neîngrijit, în care pot găsi destul para...

Accidentul României București

Rubrica Veselă

Com s'a sfârșit pământului

Ziua de 4 Februarie a trecut ca orice zi, și cataclismul așteptat de toți cu inima palpitând de frică, nu s'a realizat.

Luni dimineața la ora 4, toată lumea aștepta să înceapă zguduiri. Trecu oră după oră, dar nimic nu se întâmplă. Unii au așteptat sfârșitul pământului, căzând pe la restaurante. Dar în loc să se sfârșească pământul, au sfârșit el... banii. Alții bând preamult, au început să se clatine și sfârșitul a fost... cu capul spart. La mulți le a tras pământul din capul catarism.

Cărcumarii au început să vândă bănușile cu prețul de jumătate și fără apă, gândindu-se că, poate numai așa vor putea merge la răd. Dar a'au... păcălit.

Sfârșitul carnavalului

Ultima săptămână din Carnaval, săptămâna brânzii a trecut. După să oț cu a brânzii nouă, n'a fost de nici o brânză. Facanii cu speranța, că se va găta brânza, i-au dublat prețul; dar n'au făcut nici o brânză, le-a rămas toată.

Copiii voioși au bălucit alvița, iar femeile... bărbații.

Decum preparați-vă stomacul pentru poart. Delicioasa fasole a început să alba călucare. Precupeții au avut geniala idee să o pună în vânzare cu prețul de 40 lei/kg. Cumpărați mai puțin, că până la Paște o va face că 50.

Ce să se mai facă bleții lanțarii până când or epi urzicile mai e mult.

— Terapont —

Bibliotecile în orașul nostru

Societatea Generală a Surselor Comerciale din Târgoviște, a luat inițiativa a înființa o Bibliotecă. Această Bibliotecă din spațiul condusătorilor acestei Societăți, nu va fi numai pentru funcționarii comerciali, ci va sta la dispoziția întregului public Târgoviștean.

Primoasă și Mudabilă însă, deoarece în orașul nostru după cum vedem Bibliotecile lipsesc.

Dar întrebarea este: va găsi ecou această inițiativă, în sfera lo utorilor acestui oraș? Șă credem că da. Din aceea, își va da seama ori și cine, că acțiunile inițiative trebuie susținute. Această Bibliotecă, va fi foarte folositoare clasei muncitoare din orașul nostru. Evident această clasă îi lipsește foarte mult educația.

Suntem ferm încredințați că, publicul Târgoviștean, va ști să aprecieze această inițiativă sfântând și el de tot efortul său.

Lista de Subscripție

Ziarul nostru e deschis a tot de subscripție pentru această Bibliotecă și îndreptat de neasă de furtivă vorbire în vobiscum de... Lei 1000

Au mai subscrie D-ții:

Gh. Pop. com. din Buzănești... 500

Ghidaly-Buchimier... 500

Total Lei 1000

Macatură de ziare la Depozitul A. Ghencea

cu prețuri cele mai convenabile

măia o mardărie ce denotă că nu sunt spălați de cinășie cât timp.

Dacă pe acești copil care îi trimite în fața consumatorului, îi ține în halul acesta, lucrătorii de la brutărie trebuie să fie într-o mizerie mult mai mare.

De ce nu se controlează oare? Serviciul sanitar ar trebui să facă mai dese controale, și cu mai multă severitate. Să fie aspru pedesații acei care vor să găsiți, că nu lucrează întocmai după cum cere igiena. Nu felul cum ține vânzătorii de cornuri sus numitul fabricant.

Deastă dată credem, că serviciul sanitar va fi la înălțime, luând măsuri, căutând să stăvilească starea mizeră în care se fabrică pâinea noastră de toate zilele.

Par. Onisii



Pielăria „Avântul” murică Popescu

Str. I. C. Brătianu. — Târgoviște (în fața de Farmacia Voicac)

Cel mai fin și cel mai durabil material de încălțăminte pentru sezonul de iarnă.

Prețuri foarte convenabile

Se predă

Local de Cărciumă

POZ.ȚIE BUNĂ

Schela Ochiuri—Gura Ocașel Doritorii se vor adresa la Vasile Jipeacu—Depositar de ziare Gura Ocașel

LA NOUA LIBRĂRIE Universale Constantin I. Mergescu

Succesor Victor Mergescu Târgoviște—L. C. Brătianu 9

Au sosit ultimile noutăți cântate de regretatul N. LEONARD

Tenor

Mult cunoscutul și popularul interpret al operetelor Exclusiv pentru Columbia

- D 15703 Creola (Tango) Aria Basilarca (Orloff)
- D 15735 N'am să te uit (Fritz) Tango Lizzy (Prințesa Circ.)
- D 15724 Tu ai să vii (Poemă) Nu vreau sărutul tău (Poemă)
- D 15730 Dragoste de Student Pauca dela București
- D 15726 Zâna mea cu bucle blonde My Darling
- D 15727 Bananele (Foxtrot) Cum o să te uit
- D 15728 Te urăsc că ești frumoasă Viena mea
- D 15729 La ora șaptea Haidem la Varședin

Cele mai bune reproduceri electrice. Fără șgomotul secundar (accidental) al plăcilor. Aceste reproduceri trebuie să le auziți.

Magazin de Coloniale

Constantin Gh. Ceanacas Strada Elade Rădulescu.—Târgoviște vinde cu prețuri foarte convenabile

Cumpărați

Bumbacul „Tesătoarea” calitate cea mai bună și cu preț convenabil.

FOILETONUL ZIARULUI NOSTRU

Răzbunare din dragoste

de T. DUMITRESCU

Era o frumoasă și de luate. Soarele îi trimitea razele sale blăncitoare peste bogata luncă a Argeșului. Pe drumul ce duce din satul Iosești spre Potlogeni, o frumoasă trăsură, trasă de doi cai de rasă, lăsa în urmă nori de praful. Cine era în această trăsură? Era Titu Uracu, feciorul moșierului pe a cărui moșie, mănăstirea locuitorii aceluor două sate. Se ducea la vânătoare. Și ca ajutor își lua pe logofătul cel care la casa din Potlogeni; pe Stan Brădeanu, sta Vânătoru.

Trăsura intrase în Potlogeni, și în salta în trap mare spre conac. Pînd Dumitrescu, pe la porți oamenii stau la tafas, și care cum vedeau pe conil Titu și luau palările. Deodată privirile lui Titu, țară atrase spre o față ce s'era bora pe o carare, ce ducea spre fântâna din vale.

Cu o donița în mână, frumoasă fată a mearul ei dragălaș și cu șorțul le-

gănat de vânt, părea o zână din povești. «Frumoasă ea, își zise în gândul său Titu. După un drum de câteva minute, trăsura opri în curtea conacului. Cel care întâmplină pe Titu fuce Stan Vânătoru. După ce schimbură câți va cuvinte, Stan se duse să se pregătească de vânătoare. Iar Titu, scemnat și trăsură se gendă la frumoasa zână ce o văzuse în capul satului. Stău în câteva minute luncă gîră, și feda și porniră spre săvolul Argeșului ce era foarte aproape.

Pe drum Titu, mai gândindu-se încă la frumoasa fată, începu să întrebă pe Stan: «Când veneam spre conac, am văzut acoborânu pe poteca ce duce la fântâna din valea, o fată atât de frumoasă, că mi-a părut a fi o zână.

— «A, și tu pe cine ai văzut conșule. Este Ecaterina, fata lui Niță notaru care a murit anul trecut. Aveți dreptate să apuneți că e frumoasă. Pot aice

că în sat la noi, nu se mai poate potrivi nici o fată cu ea. Și este foarte destăpîta.

— «Nu e îndrăgostită de nici un băiat?»

— «Asta s'ar putea să vă spun la sigur. Dar după câte pot ști, vă pot spune că, nu are dragoste cu nici un băiat din satul nostru, ore cu un altul dintr'un sat vecin pe care nici eu nu-l cunosc. Și asta o știu dintr'o seară, când ședeam la pîndă, pentru o vulpe, pușta mai departe de fântâna din valea. Se înserase șemult. Odată văz că eu din săvol un băiat căiare pe un cal. Da ce cal avea, de-o frumoasă rară. Și dându-i poticni se îndreptă spre fântâna. Pe calce nu mă văzuse, că eram bine ascuns după un stufiș. Nici nu ajunge lângă fântâna și deodată văd că apare o fată înaltea lui. Cine era alta, decât Ecaterina. Nu am putut să-l privesc mai mult, căci a apărut și vînatul meu, și luând-o înapre sat, l'am luat urma».

— Ajunseră la săvol, și după o alergătură de câteva ceasuri, vînatul mai nimic. Obosiți o luară către casa Titu avînd în seara aceleziile, urgente treburi la orăș, plecă imediat. Iar Stan

plecă prin sat ca să vesească stărușii și ei a dona și la secece.

La hanul din sat, hora se începuse de mult; Stan se abătu și căzu în han ca să mai vadă gîncește ceva amural pe aci. După ce mai vorbi cu câțiva oameni, se acvă la o masă, care era sub polata din fața hanului. Intr'un trap de cavaleriat, venea un șicau călare pe un cal roib, înălțat și în aer stufos și coamă. Ajuns în dreptul hanului, descălecă și își legă calul de un stîlp ce era lângă poartă hanului. Stan cum îl văzu, îi și recunoscu, era acela pe care îl văzuse în sărăna din valea.

— Hora era în tomlci. În hora era prinsă și Ecaterina lui Niță notaru.

Fiăcăul necunoscut după ce și legă calul, se duse de se prinsă la hora, drept lângă Ecaterina. Dar se oprește să învârtăcească hora odată, că șemul decât veni. Nicalce băiatul lui Trandafir Moșieru, și preprăzindu-se la fiăcăul care se prinsese lângă Ecaterina: B trase câteva palme.

(Va urma)

Un răspuns cu privire la ancheta noastră

Măi d'am apocot să-i arătăm bine pe patronii localităților imoriale din Târgoviște, și au și început să le deopreze speranțele de procurare, în mod de pînă-acum.

Da câteva zile umblînd pe străzi ca să interviu și să ne stie neplăcută când bîcîial nostru li stîngă întarîtor.

Negrii de furie, cu părul sbrîlit ca un urici și cu privirile ca de bîdnă, au așezat o postă nespusă, să așezăm pe ocol care, la noapte în evidență umbrăcișă localităților ce patronază.

Invățaji să trăiască numai cu joroiul procedeu, de-a prețite după armă, dar lințe decăzute, astăzi când văd că toate aceste nelegiuiri sunt date în vileag, spumegă de mînie, nepuținătoare. Și ne mirăm de ce se agită pe d'rîm? Cum a fost cazul unei domni patron, care și d'ea are local de noapte. Acet domn a acostat în strada pe d-l Director al țiarului nostru, cerîndu-i socotăală despre cele ce scrie în gazetă și amenințându-l.

Nol li povățuim să stea liniștit, că ancheta d-lui nu se va intimida.

Speculanții de lințe decăzute să se gîndească numai la câștig pe orice cale. Sunt destul de exagerate prețurile ce care și vînd mîlarile, cel puțin curățînd să-i dea mai multă importanță.

Co atât mai mult cu cât știe că localitățile sunt brecentate de lei, de lei de indivizi, care suferă de diferite boale.

Să disoază mizeria și infecția ce domnește în localitățile de noapte. Aviditatea d-lui Patron să fie mîntoasă. Iar când le intră în local elevi de școală, să nu i primească. Sau se gîndește la frumoasele vreme ce le încasează de la noveci copii?

Să caute a feri tineretă vîrstare a se adăpa la imoralitatea ce patronază.

Cred că am lămarit pe deplin, pe domnul care ne amenință și că, va căuta și schimba conduita localului.

Nik-Vică

Ancheta de la „Crizantema” e în curs de cercetare.

NareleIncondiu din localitate.

În noaptea de 9 Februarie a. c., un mare incendiu s'a declarat în str. C. A. Rosetti, în proprietatea d-lui I. Popescu comerciant din localitate, pe care proprietate o avea în întregime închiriată.

Incendiu a fost născut de la un defect, care se află în prăvălia în care gădește comerciantul de mobilă Dumitru Rădulescu, care în acel timp se afla la Babul Ștefanului Negustoresc.

Când incendiu a fost observat de către vecini, dîndu-se alarma, toți cei din localitate prin diferite apartamente din curte au început a se evacua.

Înădă a sosit la fața localului d-nul Măscu polițist orașului și postul de pompieri, sub comanda d-lui Locotenent Criste procedînd la evacuarea magazinelor de mobilă, prăvălia și a diferitelor obiecte casnice.

Focul s'a lătmă repede, cuprîndîntregul corp de casă, pe o întindere de 40-50 metri.

Flacăra era spăimîntătoare și se întîndea în aer 10-15 metri, amputînd și corpurile de casă învecinate, ale d-lor Frații Cornea și Vasile Băbuțiu.

Incendiu nu a putut fi împiedecat, din cauza lipsei de apă, care a durat puține ore, apa dar focul s'a întina din ce în ce mai mult. Cu toată energia ce care se lucrat d-nii Polițai Moarcu și Căpitău Anastasescu, din cauza lipsei de apă operațiunile erau anevoioase.

Deasupra era îngrozitor. Scîntelie abura în toate părțile, pe distanță de mai multe sute de metri, iar în aeră trîntire în dezordine mîlturi, obiecte casnice etc., dădeau aspectul unei catastrofe nemai văzută.

Târziu de tot, venind apa, incendiu a putut fi localizat. Dintre civili au dat prețioase ajutoare d-nii: Cosică Teodorescu (Croc) și Gb. I. Tomescu comerciant.

—Pagubile pot evalua la câteva milioane.—Incendiu a fost asigurat.

Pericolul alcoolului

Alcoolul face căl mai multă vătămie din zi, în zi. Mai ales în ultimul timp, când în băduri s'a introdus alcool metilic. Acesta grozav otrăv, introdus în băduri; de acel care vor distrugea omeni și buzunarul lor cât mai puțin.

Iar cărciumile, nu se mai închid și și noapte.

Legea repausului Dominical, prevede ca cărciumile să fie închise Dominica pînd la ora 12.

Dar să facem o întrebare: Se în Dumneca cărciumile închuse? O vede oricine că nu. Dominica pînd la 12, cărciumile sunt mai pîne ca oricînd.

Diferiți muncitori și muncitori, luîndu și plata și venind acasă Dominica, găsind cărciumile deschise, își pierd acolo toată ziua. Cheltuesc pînd la ultimul ban, epușându și energia și demoralizîndu și creierul.

Dar martirii acei de băești, care s'arovesc în cărciumi și restaurante, și și noapte continuu, neavînd timpul nici corpului și l' curajii.

Trînd în această mizerie, ger menul tuberculozei și altor boale periculoase, găsește teren prielnic în corpul lor. Și unul câte unul sunt seceiași de nemulțumire morate; iar acei care mai rămîn t'ară viața sunt d' b. l. neputa d' fi de nici un folos societății; imortăsi și urmașilor lor periculosul microb.

Cîte mii de oameni nu se gîtesc în țara noastră.

Țara în lucră să urdă un popor sănătos și plin de energie, are elemente bolnave și putredite.

Pericolul e mare. — și trebuie stăruit, pînd când mai este timp, că altfel coasă necrușătoare morși, își va adăpa cu mai multă sețe poșta de sînge.

Comercieria Bijuterio și Optică



H. L. FRIED

TÂRGOVIȘTE — (ULICIOARĂ)

Reparațiuni de ceasornice

Prețuri fără concurență

Cumpărăți produsele fabricii de parfumerie „DELICIA”.

Vinde cu prețuri convenabile

Are reprezentant pe d-nul Oh.

I. Nănanoci, care va vizita orașul nostru.



În vezi necropolisă: Soția, soție Petre, 60, familia Dumitru Anghel, cumpar, Florra N. Delea cu familia Goga Antonescu cu soția, Ion Dumitrescu cu soția, nepoți, Ionel Ilieșcu cu familia, Mircea Fuleașcu cu familia, nepoți: Costică Alexandrescu cu soția; Ionel Traudărescu cu familia și toți cetățeni nepoți și nepoate, au nemulțumire duere a anunța încheierea din viață a neamului lor: soț, tată, cumpar și vecchi.

Voicu Angelescu

Comerciant

În etate de 69 ani

Început din viața Sămbătă 9 Februarie a. c. ora 3 p. m. Înnoimintarea va avea loc Marți 13 Februarie a. c. ora 2 p. m. Cortegiul va porni de la locuința defunctului, Bulevardul Carol 1, la Cimitirul Central Târgoviște.

Rugăți-vă pentru el.

Prezența șine loc de orice altă înștitare.

15% reducere

la toate publicațiile din Bibliotecile Dimineața și Universal

la depozitul Fundatura

Bulevard, 15

Ne trebuie să rămîna căsă sau familie neasigurată

Asigurați-vă viața și averile numai la

„AGRICOLA”

Reprezentanța Târgoviște

cea mai solidă soc. de asigurări din țară

„AGRICOLA” vă asigură viața cu viață și lărbă viață medicală pînd la vîrsta de 85 ani.

Asigură zece fetelor și bășilor, chiar dela nașterea copilor.

Asigură existența familiei după moartea prematară a celor asigurați.

Vă asigură pentru cazul de război, vă dă pensie în lătrînă și bani cu împrumut cu dobîndă de 7 la sută pe an.

Oferă câștiguri de căte 20.000 și 30.000 lei prin tragurile lunare prin amortizări.

Vă asigură contra accidentelor corporale, averile contra furtului și recoltele contra grindenel.

Asigură transporturile, apărării de deșeură, casale de bani.

Orice persoană care își înbește urmașii, lo asigură viitorul și averea numai la.

„AGRICOLA”

Cu 20 lei pe săptămîna, poșil strînge în cășiva ani seci de mii de lei. Nimeni să nu se asigură la altă societate, pînd nu cere lămuriri la agențiile societății „AGRICOLA”. Anunțați printr'o c. p. trimitem agentul nostru la domiciliul Dn.

Fomei, bărbăși, tineri și bătrîni, bogați și săraci asigurați-vă viața și averile numai la

AGRICOLA

cu o prezintă cele mai sigure garanții morale și materiale

Nu va asigurați la alte societate, pînd nu cereți lămuriri la agenții societății „AGRICOLA”

Secția Bancară

Primim capita uri pe termen fix, oferînd dobînzii: pe trei luni plătim 12, pe șase luni 14, pe nouă luni 16, pe un an 18 la sută, mai mult de un an 20 la sută și dela zece mii lei în sus plătim 24 la sută anual. Se acordă împrumuturi cu dobînzii de la 7-24 la sută anual, pe poște, aranele hipotecă, etc. Se scotează și se primesc spre încasare poște, trate etc.

Se urmăresc și se execută hotărîrile judecătorești pentru baru sau pămînturi, moșteniri, etc.

Orice rețea asigurată la alta societate, se poate asigura și la „AGRICOLA”

Vertical text on the right edge of the page, possibly a page number or reference.

Informații

— Domniilor cari se abonează la „Convinserea”, li se va trimite luna aceasta colecția, data No. 1 până în prezent.

— Cautăm corespondenți în toate comunele din județ.

D-nii. Invățătorii de la sare sunt rugați a ne da concursul.

— A apărut romnul „Vocea Drăgoștei” / Cereți gratis No. 1 și 2 la toate debitele și vânzătorii de ziare.

— Tinem să încunoșțăm pe toți cititorii că, se zădă spre vânzare la toate debitele de țesut, colecții din revista „Gazeta noastră” de la No. 1 și 37

— Incorporarea contingentului 1929 se va face la 18 Februarie.

În seara zilei de 9 Februarie a. c. a avut loc Balul anual al Sfatului Negustoresc din Târgoviște.

Orchestra jazz band. Tity Urziceanu, a delectat publicul cu cele mai alese buciți. Am putut nota pe d-nii: Maior Săndulescu deputat cu doamna, Irimescu-Căndești cu doamna, Valescu directorul școlilor comerciale, Gh. I. Nicolescu profesor cu Dre, etc. D-șoarele: Cojescu, Protopopescu, Niclescu etc; precum și întreg comitetul Sfatului, care deși a avut o bogată tombolă, totuși publicul a rămas nemulțumit, din cauza încurcăturilor ce s'au produs cu biletele de la tombolă, care se schimbau de către membrii, după gradul de rudenie cei aveau.

După terminarea tombolei s'a strigat la licitație, diferite obiecte casnice donate de d-nele și d-șoarele domnilor comercianți, ale căror nume le redăm mai jos:

D-șoara Cojescu, 1 pernă pe care s'a luat suma de lei 1.300 D-șoara Protopopescu 1 pernă pe care s'a luat lei 800 D-na Vlădica Georgescu 1 pernă, pe care s'a luat 360 lei. Salorul de frize de Șaadic și d-na Milescu câte una pernă, care au fost

camăbrate de d-l Irimescu Căndești cu lei 500

Toate aceste oeme, au fost artistic și îngrijit lucrate.

Un bufet bogat și bine organizat, a stat la dispoziția publicului.

S'a petcut în cea mai plăcută atmosferă până la ora 5 dim. Rezultatul material al acesui bal, pare a fi fost satisfăcător.

Orașul nostru întotdeauna suferă de apă. Cu toate că birjii lui cetățeni, plătesc apa cu prețul unei doctorii, totuși atunci când au nevoie de apă, nu au. Probă evidentă avem întâmplarea din noaptea trecută.

În plus restul istucnește un incendiu. Vin pompierii, vine lumina, aleargă toți în toată strășie ca să potolească focul, care amenința cu distrugerea, o însemnata parte din orașul nostru. Toate străduințele depuse sunt zadarnice, este ceva care i ține pe loc. Apa, lipsște apa. Caută pe la toate gurile de apă, dar nimic. Apa este orbită la o distanță de 5 km. de oraș. Se fac intervenții telefonice ca să-i dea drumul. Trece o oră, trece două apă tot nu mai vine.

După 6 ore de panică, când mai multe corcouri de case erau prefăcute în cenă, vine și apa.

Ce fel de conducători avem noi la primărie? Stau numai de formă acolo; iar orașul este răsat în voia soartei.

Până când va merge oare, această stare de lucruri? Mult vor mai avea de suferit locitorii Târgoviștei?

Destulă răhdare, destulă tole anță; astăzi răhdarea a atins purciul culminant. Bomba va exploda, s'arînd pe incapabilii jos, după parapetul ce și au tăurit pe grumazul indulgențior cetățeni ai orașului Târgoviște.

La d-l subcomisar Olgore, de la Poștia orașului, se găsesc mai multe chei, din care se cedează una ar fi de casă de bani. Pagubașul se poate adresa la subsemnatul.

Citiți

Ziarul ORDINEA

V T Z

Aducem la cunoștința oar public din Târgoviște și județ, că am deschis un

Atelier de Pietrărie

În care vom executa orice lucrări în piatră naturală, artificială și marmori: ca: cluci, coloane, plăci comemorative, flogralii în porțelan, ornamentări pentru uiminte, trepte de scări, lățe de lavab, noptiere, glafuri, tablouri ale trece înscruțuri, firme pentru domniile medici, avocați etc.

Se primesc și orice fel de reparațiuni de marmură toate culorile.

Frații C. Popescu — Bufvardul Carol I
Lângă Societatea „Albina”

Librăria Ilie Ionescu—Târgoviște

Strada Libertății No. 9

Este bine asortată cu tot ce trebuie pentru școală și articole pentru burou.

Se aduce la cunoștința tuturor că s'au redus prețurile la toate articolele.

D-nii noștri, primari, secțiile de jandarmi, găsesc cu prisă eștin hârtie de scris și tot ce trebuie pentru cancelaria
Calendar bloc 18 lei buc.

Nouile premii ale ziarului „RADIO”

Foșă de succesul înregistrat ziarul „RADIO” acordă noi premii, între cari 15 Aparate și nenumărate piese a căror valoare trece de

100 000 Lei

toate aparatele și piesele oferite sunt furnizate de uzinele „Nora-Radio” Berlin-Charlottenburg, reprezentate în București de firma Jacques Pauker, din strada Smărdan No. 27.

Citiți amănunte în ziarul „RADIO”

24 pagini marți — 8 lei exemplarul

Restaurantul și Bodega Hariton Tomescu

Poet Alexandrescu 42 Târgoviște

Anunțăm, onor public consumator, că a adus un mare transport de vinuri naturale, din renumitele vii de valea Călugărească; (via Ferichide) superior Alb, Pino, Reding, vișă de Rhin bordo gros etc.

Cu cele mai avantajoase prețuri.

Rog onor Public consumator a se convinge și ve rămâne deplin mulțumit

ROMANUL COMPLET al vieții marelui artist

N. LEONARD

a apărut sub titlul

O viață Romantică.

Ilustrat în culori și se vinde numai cu 8 lei, lucrarea completă, la librării și chioșcurile de ziare.

Această extrem de interesantă lucrare este scriată de un mic intim al regretatului artist.

Depozitul de Ziare

Alex. Ionescu

Titu

FURNIZEAZĂ MACULATURĂ DE

ZIARE CU CEL MAI EFTIN PREȚ

pe liniile Titu—Câmpulung—Pitești și Titu—Pietropiș prin Vânzătorii

Tipografia „Dâmbovița” Târgoviște